



B-SKILLS

Αναβαθμίζοντας τις γνώσεις ενηλίκων μέσω του Blockchain



Δράσεις επικοινωνίας και διάδοσης αποτελεσμάτων

Οι εκδηλώσεις διάδοσης αποτελεσμάτων του προγράμματος B-Skills έχουν διεξαχθεί με επιτυχία, εμβαθύνοντας τη διαδικασία διάδοσης και ενισχύοντας την ενημέρωση των ενδιαφερόμενων για τα αποτελέσματα και επιτεύγματα του προγράμματος.

Οι εκδηλώσεις αποτελούν σημαντικό μέρος του έργου και έχουν σχεδιαστεί για να ενισχύσουν τον αντίκτυπο του και να διαδώσουν τα αποτελέσματά του σε διάφορα ακροατήρια. Αυτές οι εκδηλώσεις χρησιμεύουν ως ευκαιρία για την ανταλλαγή γνώσεων, εργαλείων και λύσεων που αναπτύχθηκαν κατά τη διάρκεια του προγράμματος.

Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων, παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα του προγράμματος, όπως η εργαλειοθήκη, ο προσομοιωτής και το MOOC. Αυτές οι εκδηλώσεις στοχεύουν όχι μόνο να ενημερώσουν τους συμμετέχοντες για την πρόοδο και τα επιτεύγματα του προγράμματος, αλλά και να εμπνεύσουν την εφαρμογή των προτεινόμενων λύσεων στην εκπαίδευση, τις επιχειρήσεις και την επαγγελματική ζωή.

Συγκεντρώνοντας εκπαιδευτικούς, επαγγελματίες του κλάδου, φοιτητές και άλλους σχετικούς φορείς, εκδηλώσεις παρέχουν χώρο για αμοιβαία μάθηση, συνεργασία και ανάπτυξη ικανοτήτων. Εκτός από τις επίσημες παρουσιάσεις, αυτές οι εκδηλώσεις συχνά περιλαμβάνουν πρακτικές δραστηριότητες, συζητήσεις σε πάνελ και συνεδρίες δικτύωσης.

Συνοψίζοντας, οι δράσεις αυτές είναι ένα θεμελιώδες εργαλείο για τη μεγιστοποίηση του αντίκτυπου του έργου B-Skills, και για προώθηση της υιοθέτησης καινοτόμων λύσεων στον τομέα της κατάρτισης και των ψηφιακών δεξιοτήτων.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε τον ιστότοπο του έργου: : <https://www.bskills.eu>

Σε αυτό το τεύχος

Δράσεις επικοινωνίας και διάδοσης αποτελεσμάτων

Οι δράσεις και τα **event**

Επόμενα βήματα





Η δεύτερη εκδήλωση που διοργανώθηκε στη Βουλγαρία από το EduPlayground, πραγματοποιήθηκε στο PLOVEDIV Gallery στο Plovdiv, και τόνισε τη συνάφεια της τεχνολογίας blockchain και των εφαρμογών της σε πολλαπλούς τομείς της καθημερινής ζωής. Οι παρευρισκόμενοι, εκπαιδευτικοί και φοιτητές πανεπιστημίου, συμμετείχαν σε διαδραστικές παρουσιάσεις και πρακτικές ασκήσεις.

Στην Ελλάδα, η εκδήλωση με διοργανώθηκε από τους Social Hackers στο Ελληνικό Συμβούλιο για τους Πρόσφυγες στην Αθήνα. Κατά την εκδήλωση, παρουσιάστηκαν λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με το έργο B-Skills και την τεχνολογία blockchain για πρόσφυγες, μετανάστες και επαγγελματίες που εργάζονται σε Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις.

Τέλος, στην Ισπανία, στο Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης Alan Turing, στη Μάλαγα. Το TechPark και το Πανεπιστήμιο της Μάλαγα παρουσίασαν τα αποτελέσματα του έργου σε δασκάλους και φοιτητές, ενθαρρύνοντας την ενεργό συμμετοχή και το ενδιαφέρον για την τεχνολογία blockchain και την ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων.

Οι δράσεις και τα event

Στην Πορτογαλία, η εκδήλωση που οργάνωσε η Flow Productions στο UAIG Tec Campus στο Φάρο προσέλκυσε εκπαιδευτικούς, επαγγελματίες του κλάδου και φοιτητές και τους παρέχει μια ολοκληρωμένη επισκόπηση των στόχων, των μεθοδολογιών και των πορισμάτων του έργου.

Στο Κλάγκενφουρτ, με οικοδεσπότη το Ecece στο Lakeside Science&Technology Park, πραγματοποιήθηκε η Αυστριακή εκδήλωση με τη συμμετοχή τοπικών φορέων και εκπροσώπων δημοσίων φορέων.

Στην Ιταλία, η εκδήλωση στο Fano που διοργανώθηκε από το Learnable αφορούσε βασικά θέματα που σχετίζονται με την ψηφιοποίηση και τη σημασία της τεχνολογίας blockchain στην καθημερινή ζωή και στο εργασία.

Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να μάθουν για το B-Skills Toolkit και το MOOC.



Επόμενα βήματα

Για τη βιωσιμότητα των αποτελεσμάτων, το έργο B-Skills θα διατηρήσει την αφοσίωσή του για την ενθάρρυνση της ανάπτυξης ψηφιακών δεξιοτήτων στον τομέα της τεχνολογίας blockchain.

Θα επικεντρωθούμε σε τρεις βασικοί τομείς:

- Υποστήριξη και κίνητρο: Θα συνεχίσουμε να προάγουμε το ενδιαφέρον και τα κίνητρα για απόκτηση βασικών ψηφιακών δεξιοτήτων στην τεχνολογία blockchain.

- Διαχείριση MOOC: Οι συνεργάτες του προγράμματος, θα συνεχίσουν να διαχειρίζονται και να ενημερώνουν το περιεχόμενο του MOOC (Massive Open Online Course).
- Επικοινωνία και διάδοση: Οι προσπάθειες θα συνεχιστούν για τη διάδοση των αποτελεσμάτων του έργου, με ιδιαίτερη έμφαση στα έως τώρα επιτεύγματα του προγράμματος.

Το B-Skills είναι ένα πρόγραμμα Erasmus+ για την εκπαίδευση και κατάρτιση ενηλίκων.

Αριθμός: 2021-1-IT02-KA220-ADU-000033410.

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου. Το περιεχόμενο, αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη, για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό.